



RETIFICAÇÃO Nº 01 de 27/03/23

CHAMADA PÚBLICA Nº 01 - AÇÃO DE EXTENSÃO – IFG/CÂMPUS GOIÂNIA OESTE

Por meio desta retificação ficam alteradas as datas e horários referentes aos itens 5 (Cronograma) e 3 (Das Matrículas) da referida Chamada Pública.

Assim, **onde se lê**:

5. CRONOGRAMA

PERÍODO	ATIVIDADES
17/03/2023 a 26/03/2023	Período de Inscrições
27/03/2023	Divulgação dos classificados em 1ª chamada e lista de espera
28/03/2023 e 29/03/2023	Matrículas dos classificados em 1ª chamada
30/03/2023	Divulgação de 2ª chamada
31/03/2023 e 03/04/2023	Matrícula dos classificados em 2ª chamada
03/04/2023	Início das atividades

Leia-se:

***alterações em vermelho**

5. CRONOGRAMA

PERÍODO	ATIVIDADES
17/03/2023 a 26/03/2023	Período de Inscrições
28/03/2023	Divulgação dos classificados em 1ª chamada e lista de espera
29/03/2023 e 30/03/2023	Matrículas dos classificados em 1ª chamada
31/03/2023	Divulgação de 2ª chamada
03/04/2023	Matrícula dos classificados em 2ª chamada
03/04/2023	Início das atividades

E **onde se lê**:

3.1. As matrículas serão realizadas presencialmente na sala da Gerência de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão (GEPEX) do IFG/Câmpus Goiânia Oeste, nos seguintes dias e horários:

MATRÍCULAS*		
1º Chamada	28/03/2023 e 29/03/2023	Matutino: 8h30 - 11h30 Tarde/noite: 13h - 19h
2º Chamada	31/03/23 e 03/04/23	Matutino: 8h30 - 11h30

		Tarde/noite: 13h - 19h
--	--	------------------------

Leia-se:

***alterações em vermelho**

3.1. As matrículas serão realizadas presencialmente na sala da Gerência de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão (GEPEX) do IFG/Câmpus Goiânia Oeste, nos seguintes dias e horários:

MATRÍCULAS*		
1º Chamada	29/03/2023 e 30/03/2023	Matutino: 8h30 - 11h30 Tarde/noite: 13h - 19h
2º Chamada	31/03/2023 e 03/04/2023	Matutino: 8h30 - 11h30 Tarde/noite: 13h - 17h

*Endereço do Câmpus: Rua RF 17, Quinhão 1, Fazenda Santa Rita, Residencial Flórida, Goiânia.

Goiânia, 27 de março de 2023.

Lyriane Apolinário de Araújo

Gerente de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão - Câmpus Goiânia Oeste

(assinado eletronicamente)

Documento assinado eletronicamente por:

- Lyriane Apolinario de Araujo, GERENTE - CD4 - OES-GPPGE, em 27/03/2023 22:58:52.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 27/03/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 391132
Código de Autenticação: 066986b4aa



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
Rua FP. 31, S/N, Recreio dos Funcionários Públicos, GOIÂNIA / GO, CEP 74.393-290
(62) 3237-1869 (ramal: 1869)